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                             芦屋町立芦屋小学校 

                             文 責：勝 木  久 美 

                             住 所：芦屋町白浜町３７８６ 
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ご入学・ご進級おめでとうございます 

  はじめの一歩を大切に！ 
校庭の桜の開花は、例年より遅く、入学式を待ってくれました。 

４月１１日（木）、３１名の新入生を迎えて入学式を行いました。お家の方々の温かいまなざ

しと愛情に包まれて入学してきた子どもたちは、とても緊張したと思います。これから広がる

小学校での生活を、お兄さん、お姉さんとともに、その子ら

しい生活ができるよう教職員一同、努力して参ります。 新

２～６年生に進級した皆さんも、新しい学年の始まりに希

望をふくらませていることと思います。不安なこともあるか

もしれませんが、一歩一歩前進していきたいと思います。

新しい学年の「はじめの一歩」。その足どりは、一人一人

違うかもしれませんが、学校は、引き続き、子どもの健やか

な成長をご家庭と共有し、教育活動の充実に努め、地域

の皆様に支えていただきながら、進んで参ります。ご支援・ご協力をいただきますようお願い

申し上げます。 

 
 

 

 

 

 

芦小だより 
創立１５１年 

各学級で学級開きを実施 
（６年生の様子） 

あ こ が れ モ デ ル の ６ 年 生 ､ 優 し さ 溢 れ る ５ 年 生 ､ 
元気でパワフルな４年生 ､あいさつ抜群の３年生 ､ 
笑顔が可愛い ２年生 ､ 芦屋小のア イ ドル １年生の 
全 校 児 童 １ ９ ０ 名 で 新 学 期 を ス タ ー ト し ま し た ！ 

 

🌸とても姿勢がよく、笑顔いっぱいの１年生です。

最後までしっかりと式に参加することができて

立派でした。芦屋小学校でたくさんいろいろな

ことを学んでいきましょうね。 

🐰在校生代表として６年生が受付のお手伝いや 

１年生のお世話をしてくれました。式では、児童代

表の言葉など、あこがれモデルとしてよい姿を見

せてくれました。 ６年生ありがとう！！ 

 
芦屋小３つのあ ｢あいさつ  あんぜん  ありがとう｣ 



笑顔で包まれる芦屋小学校に！  
子どもたちが，安心して，楽しく学校生活を送ることができるよう，次にお示しする方針で

進めていき ます。ご支援・ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

🌺 お世話になりました 

本年度、７名の教職員が異動・退職されました。これまで､芦屋小学校の子どもたちのた 

めにご尽力いただき、ありがとうございました。 

【転出職員】（敬称略） 
 

 

 ようこそ 芦屋小学校へ 

   【転入職員】（敬称略） 

教諭     溝上 正子   宮若市立宮田南小学校から 教諭  菊本 一馬 山鹿小学校から 

養護教諭   福浦   恵 岡垣町立海老津小学校から 教諭  後藤 絵里   芦屋東小学校から 
指導方法 

工夫改善    秋武 一基 
遠賀町立広渡小学校から   

 

本年度職員の紹介  子どもたちのために一丸となってがんばります！ 

 

主幹教諭 石丸 智美 岡垣町立内浦小学校(教頭昇任) 教諭 島田 滉平 芦屋東小学校 

養護教諭 中尾 知加 水巻町立朳小学校 教諭  田中  智也 退 職 

課題対応 仲谷 剛丸 宮若市内の学校 講師  宮山 香奈子 直方市立感田小学校 

ＩＣＴ支援員 山﨑 幸恵 退 職   

校 長 勝木 久美 教 頭 家永 篤史 教務主任 小笹 智子 

１年 1組 溝上 正子 養護教諭 福浦  恵 図書司書 松本 幸枝 

２年 1組 後藤 絵里 
英語専科  

指導教諭(昇任) 
日高 裕司 校務員 川原 憲次 

３年 1組 國重 綾子 指導方法工夫改善 久光 由紀子 校務員 楢崎 義彦 

４年 1組 菊本 一馬 指導方法工夫改善 秋武 一基 介助員 本田 かおり 

５年 1組 渡部 美葵 小中一貫 前田 裕子 介助員 吉田 夏代 

６年 1組 柳野 好美 県事務 安部 玲子 ＩＣＴ支援員 ※後日決定 

こすもす 光武 広海 町事務 植木 紀代 ＡＬＴ ﾚｲｱﾝ・ｱﾙﾎﾞｰ 

さくら 西牟田 裕子 育児休暇 上原 智美 理科支援員 内田 幸子 

あさがお 石田  幸 充指導主事 木谷 公祐   

  

｢郷土「芦屋」に誇りをもち、ともに学び、よりよい未来を創り出す子どもの育成｣ 
 

 

 
〈めざす子ども像〉 

○考える力を身に付けた子ども 

〇聞く力・伝え合う力を身に付けた子ども  

〇人を大切にする力を身に付けた子ども 

 

 

 
 
 

〈めざす学校の姿〉 
○笑顔があふれる学校 

○一人一人の子どもを大切に育てる学校 

○「この学校に行かせてよかった､応援

してよかった」といわれる学校 

 

 
芦屋小３つのあ ｢あいさつ  あんぜん  ありがとう｣ 


